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        :المقابل لها المربع ( في√علامة) وضع العبارات التالية من لكل علميًا الصحيحة الإجابة لسؤال الأول: اخترا

  حركية : طاقة إلى الكيربائية الطاقة يحهل جياز -1
الياتف                 لسروحةا                 التميفزيهن              السدفأة    
  في : كيربيةطاقة  إلى شعاعيةالإ تتحهل الطاقة -2
 
                                                                            
 
  :في طاقة حركية إلى  ةالسروني الهضع  تتحهل طاقة -3

  ةأسدفال                    ةشباطال                جرس      ال               تميفزيهن  ال   
  -: عرف بالسقدرة عمى بذل شغل ت -4
 ةالقدر                       ةالحرار                        ةالقه                   ةالطاق        
 :الذكل السقابل إلى الطاقة يالكيسيائية ف تتحهل الطاقة -5
 صحيح جسيع ماسبق                     ةرهتيال                   الحركية               شعاعيةالإ   

   :ةالشقط يسكن عشد ما كبرالبشدول أ يف ةالحرك تكهن طاقة -6
     C                       B                         A                         A-C  
 
 :ةطاق الأرض لدطح بالشدبة بدبب وضعوالجدم  ي يستمكياالت الطاقة -7

 ةكيربائي                    ةكيسيائي             ةوضع كامش                   ةحركي            

  بقانهن : وتعرفأخرى إلى  ةمن صهر لا تفشى ولا تدتحدث من عدم ولكن تتحهل  ةالطاق - -8

 ةالساد                       الحجم                    ةالجاذبي               ةالطاق بقاء         

  -:بيدسى ة قل درجة حرار الأالجدم إلى  ةالأعمى درجة حرار من الجدم  ةالحراري ةإنتقال الطاق-9

  ي حرار ال تزانالا         شعا         الإ              حسل         ال             تهصيل    ال          

  تربح : جدامىذه الأ نإف معزول حيز اخلدالحرارة  درجة في مختمفة جدامأعشد وضع  -11

 ةمتجسد                    ةالحرار  متزنة              ةالحرار  ةمشخفز              ةالحرار  مرتفعة            
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كل مسا  فيعمسيا  حيحةالر رغي لمعبارات )خطأ( وكمسة يحةالرح لمعبارات  :اكتب بين القهسين كمسة)صحيحة (الثاني الدؤال
      يأتي:

                                                                                                  (صحيحة)                     حرارية   و  ضهئية إلى ل الطاقة في السرباح من كيربائيةتتحه -1

 (   خطأ    )                                     . حرارية إلىكيربائية الطاقة في الخلاط من  تتحهل -2

 (  صحيحة  )                             . وضهئية حرارية إلىتتحهل الطاقة في السدفأة من كيربائية  -3

 (   خطأ    )                                 . يحهل التميفزيهن الطاقة الكيربائية إلى طاقة ضهئية فقط -4

 (   صحيحة  )                                         حركية . طاقة إلىتحهل السروحة الطاقة الكيربية  -5

 (  ة صحيح)                   1الكيرباء الطاقة الشهوية ىي طاقة يسكن إصدارىا من اليهرانيهم وتدتخدم في تهليد -6

             (    خطأ )                                     د الغاز الطبيعي في طبقات الرخهر الدطحية من باطن الأرض.يهجه  -7

                                                        (         خطأ       )  الهضع إلى الكيربائية. في البشدول من طاقة ةتتحهل الطاق -8

                             (     صحيحة)                    السحافظة عمى الطاقة بحدن التدبير والحكسة والاقتراد في الاستيلاك. يسكن -9

 (   صحيحة )                               تكهن الفحم بفعل دفن بقايا الشباتات مشذ ملايين الدشين.-11
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من عبارات  أمام مايشاسبيا كتب رقسياأالذكل من السجسهعة )ب(و  أو العبارة ول التالي اخترفي الجد: الدؤال الثالث
  السجسهعة)أ(:

 السجسهعة ) ب ( السجسهعة ) أ ( الرقم
 

 
 
 (2) 
 
 (1 ) 

 حركية .  طاقة إلى الكيربية يحهل الطاقة جياز
 

  صهتية . طاقة إلى الكيربية يحهل الطاقة جياز

 
 راديه -1

 
 مروحة -2

 
 مرباح -3
 

 
 
( 4 ) 
 
 (6 ) 

  حرارية واشعاعية . طاقة إلى الكيربية يحهل الطاقة جياز
 

 ضهئية واشعاعية . طاقة إلى الكيربية يحهل الطاقة جياز

 
 مدفأة -4
 
 بشدول بديط-5
 
 مرباح جيب -6

  الدؤال الرابع: ماذا يحدث في كلا من الحالات الاتية :

 ر الكيربي .عشد تهصيل السدفأة بسردر لمتيا  -1

 تتحهل الطاقة الكيربية الي طاقة حرارية وضهئية . 

 عشد تهصيل التمفاز بسردر لمتيار الكيربي .  -2

 تتحهل الطاقة الكيربية الي طاقة صهتية وضهئية . 

 عشد تذغيل البطارية في لعبة القطار .  -3

 تتحهل الطاقة الكيربية الي طاقة حركية . 

 ساخن؟ يإلى شا ب الباردالحمي كسيو من إضافة عشد ةالحرار  لدرجة -4
  1ي الحرار  الاتزانإلى من الذاي إلى الحميب حتى نرل  ةالحراري ةتشتقل الطاق
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   :الدبب  مع ذكر السجسهعة إلىيشتسي  يمي لا أي مسا من خلال دراستك لتحهلات الطاقة الكيربائية الدؤال الخامس:

 السروحة ( –البشدول البديط    –التميفزيهن   –) السدفأة                              

 تتحهل طاقة الهضع الي طاقة حركة والباقي تحهلات لمطاقة الكيربية . الدبب: البشدول البديطيشتسي لمسجسهعة ىه  الذي لا 

 :الأشكال التاليةأذكر تحهلات الطاقة في الدؤال الدادس: 

  .  كيربية طاقة إلى الزهئيةالطاقة تتحهل -1

 

 

 . كيربيةطاقة  إلى السختزنةتتحهل الطاقة -2

 

    : أكسل خرائط السفاىيم التالية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الطاقة تتحول 

الكهربائية الى صور 

 منها

 صوتية حرارية حركية
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   أكسل خرائط السفاىيم التالية :      

 

 

 

 

 

 

 

 

   :بسا يشاسبو عمسيا الجدول التالي أكسل 

 تحهلات الطاقة الأداة أو الجياز

 

 حركية .  الى طاقة الكيسيائية تتحهل الطاقة

 

 صهتية .  الى طاقة الكيربيةالطاقة  تتحهل

 

  صهتية وضهئية . الى طاقة الكيربية تتحهل الطاقة         

 

      ةالكهربائي

  الطبيعى الغاز الخشب  والفحم 

      ةالنووي البترول      

 

 مصادر الطاقه   
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     السطمهب :اثم أجب عن  جيد ادرس الرسهمات التالية

 : في الذكل السقابل -1

 . حركةطاقة إلى  الهضع طاقةتتحهل  Bإلى السهضع   Aالسهضع البشدول من  شد تحرك كرةع -
 . وضعطاقة إلى  الحركة طاقةتتحهل  Cإلى السهضع  Bد تحرك كرة البشدول من السهضع عش -
 
 
   : في الذكل السقابل-2
 .(1تستمك الكرة طاقة وضع فقط في الذكل رقم ) -
 .(2)في الذكل رقم حركةإلى طاقة  الهضعتتحهل طاقة  -
 
 

                                                                                             2                1 

    -: الذكل السقابل يسثل الدائرة الكيربائية-3

. ةصهتيإلى تتحهل  ةالكيربائي ةالسفتاح فإن الطاق غمق عشد  
  -  البرر يلفاقدكجياز  استخدامويسكن 

 

  في الذكل السقابل: -4
 

  ةالأسفل بدرع إلىالتل ثم انحدر أعمى  وتهقف عشد الدراجة ركب أحسد - 

.....2.الرقم..تسثل  ةالهضع الكامش قةطا -1  
....3 11و1.طاقة الحركية تسثل الرقم.. -2  

  

  -:الدسع يلفاقد أمامك جياز -5
 1 يزئ 11عشد غمق السفتاح فإن السرباح  -)أ( 

 ةضهئيإلى  ةمن كيربائي ةى تحهل الطاقيدل ذلك عم -)ب(
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  -: ةالكهربائي ةالأجهز من  ةأمامك ثلاث-6

  

 

 

 

 (2حركية رقم ) الجياز الذى يحهل الطاقة الكيربائية إلى -
 (1الجياز الذى يحهل الطاقة الكيربائية إلى حرارية رقم )

 صهتية( يحهل الطاقة الكيربائية إلى 3الجياز رقم )

 

   :المقابلة التجربة في -7

  .البارد الحميب من كهب مع رالحا الذاي من كهب خمط عشد-

 (2) الرقم الى (1)الرقم من الحرارية الطاقة تشتقل : ةالسلاحظ

 . ةارحرالأقل فى درجة ال إلى الجدم الحرارة من الجدم الأعمى فى درجة لحراريةا ةالطاقتشتقل :  الدبب

1 2 

1 2 3 

 بارد حار 
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